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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 20 februari 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie 
Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, 
Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Charlotte 
Hammink, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Aanpassen statuten ILV BSD Waasland
Toelichting
Omwille van fusies in de regio Waasland (gemeente Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht en stad Lokeren) drong 
zich een wijziging op van de huidige statuten van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Waasland (de 
laatste vastlegging in de gemeenteraad dateert van 25/4/2019 - besluit in bijlage).
Ook is er een charter tot stand gekomen om het doel van de ILV burensportdienst Waasland verder toe te 
lichten.
Op de beleidscommissie van Burensportdienst Waasland op woensdag 18 december 2024 zijn de 
gewijzigde statuten van de ILV (interlokale vereniging) goedgekeurd. 
Hierna volgen de voornaamste wijzigingen aan de statuten. Bijgevoegd vindt u de volledige gewijzigde 
statuten (met en zonder markering van de wijzigingen) én het charter van ILV Burensportdienst Waasland 
terug.
1. de namen en contactgegevens van mandatarissen en besturen werden geactualiseerd

2. het doel van de interlokale vereniging 
Deze doelstellingen worden verder beschreven/uitgewerkt in een apart charter dat samen met deze 
statuten wordt bekrachtigd in de gemeenteraad van elke deelnemende gemeente/stad. Het charter is een 
werkdocument dat tijdens de legislatuur kan worden bijgestuurd op basis van verandering in het 
sportbeleid. Bij verandering zal dit charter steeds aan de colleges van burgemeester en schepenen van de 
deelnemende gemeenten worden voorgelegd.
3. De financiële inbreng (art. 6)
De financiële inbreng per deelnemende gemeente bedraagt 700 EUR per jaar. Dit bedrag zal jaarlijks 
geïndexeerd worden. De financiële inbreng per deelnemende gemeente wordt na elke legislatuur 
herbekeken.
4. Financiële controle
De Wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van 
sommige toelagen is onverkort van toepassing. Indien de financiële inbreng van de gemeente niet werd 
aangewend voor het doel waarvoor ze werd toegekend of het gebruik ervan niet gerechtvaardigd kan 
worden, moet deze inbreng geheel of gedeeltelijk worden terugbetaald. Elke gemeente kan zich voor de 
terugvordering richten tot de beherende gemeente.

Juridisch kader en motivering
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, deel 3.

Besluit
Art. 1 : Het gemeenteraadsbesluit dd. 25/4/19 houdende de aangepaste statuten ILV BSD Waasland op te 
heffen.



p. 2 van 2

Art. 2 : De statuten betreffende de interlokale vereniging “Burensportdienst Waasland” zoals in bijlage aan 
dit besluit gehecht, goed te keuren.
Art. 3 : Een afschrift van deze reglementen zal voor verder gevolg worden overgemaakt aan de gemeente 
Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, beherende gemeente van ILV Burensportdienst Waasland.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 26 februari 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


